
Ευχαριςτίεσ προσ το εργατοχπαλλθλικό προςωπικό τθσ ΔΕΥΑΣ 

Αγαπθτοί ςυνάδελφοι και ςυνεργάτεσ, 

ςτο τζλοσ τθσ τουριςτικισ περιόδου κα ικελα προςωπικά να εκφράςω προσ όλουσ και τον 

κακζνα προςωπικά τισ ευχαριςτίεσ μου για το ζργο που επιδείξατε κατά τθν προθγθκείςα 

κερινι περίοδο. 

Θζλω μζςα από τα βάκθ τθσ καρδιάσ μου να ςασ ςυγχαρϊ για τθν φιλοτιμία, τον 

επαγγελματιςμό και τθν αμζριςτθ διάκεςι ςασ να προςφζρετε τα μζγιςτα ςτο 

καταναλωτικό κοινό, ϊςτε τα όποια μικρά ι μεγάλα προβλιματα που ανζκυψαν να 

υπερκεραςτοφν. Γνωρίηω πάνω και πζρα από τον κακζνα ςασ, τι ςθμαίνει να εργάηεςαι 

εκτόσ ωραρίου, ϊρεσ νυχτερινζσ ι μόλισ ζχει περαιωκεί το ωράριο εργαςίασ ςου να 

χρειάηεται να επανζλκεισ χωρίσ να είναι βζβαιθ θ ϊρα ολοκλιρωςθσ τθσ νζασ ςου 

απαςχόλθςθσ. 

Οι ςυμπολίτεσ μασ, δεν μποροφν να καταλάβουν τι ςθμαίνουν όλα αυτά. Από τα μζςα 

κοινωνικισ δικτφωςθσ, δείχνουν ολοζνα να κρίνουν και να κατακρίνουν κακετί δθμόςιο, 

κάκε δθμόςια υπθρεςία. Απαιτοφν γιατί ζτςι τουσ ζχουν κακομάκει τα ΜΜΕ ι γιατί ζτςι 

κεωροφν ότι αςκοφν πίεςθ για βελτίωςθ των υπθρεςιϊν που τουσ παρζχονται. Ίςωσ και να 

ζχουν δίκιο κάποιεσ φορζσ. Εμείσ πζραν από τισ γκρίνιεσ τουσ, πζραν από τισ προςβολζσ 

τουσ και τισ άςχθμεσ ςυμπεριφορζσ τουσ, με τισ παράλογεσ -κάποιεσ φορζσ- απαιτιςεισ 

τουσ, τισ  ανεφάρμοςτεσ υποδείξεισ τουσ, υπομζνουμε και πρζπει να υπομζνουμε τθν 

κριτικι τουσ. Είναι δφςκολο να κρατθκείσ και να αντζξεισ τζτοιεσ πιζςεισ και τζτοιεσ 

καταςτάςεισ. Και δυςτυχϊσ το φαινόμενο αυτό ολοζνα και χειροτερεφει και όχι φυςικά 

γιατί εμείσ γινόμαςτε χειρότεροι.  

Όμωσ εμείσ όλοι, ςαν μια Υπθρεςία ςτο ςφνολό τθσ, διοικθτικό, τεχνικό και 

εργατοχπαλλθλικό προςωπικό, ςτθν παραγωγι νεροφ ςτισ αφαλατϊςεισ, ςτα ςυνεργεία, 

ςτο βιολογικό κακαριςμό, ςτα γραφεία, ςε όποια κζςθ ο κακζνασ μασ υπθρετεί, φζραμε ςε 

πζρασ και ολοκλθρϊςαμε μια τουριςτικι περίοδο με υψθλι επιςκεψιμότθτα, μετά από μια 

περίοδο παρατεταμζνθσ ανομβρίασ και απίςτευτθσ λειψυδρίασ. Όταν όλεσ οι άλλεσ πθγζσ 

νεροφ ςτο νθςί, πθγάδια, γεωτριςεισ, ςτζρνεσ, ιδιωτικά δίκτυα, ςτζρεψαν, όλοι ςτράφθκαν 

και ηιτθςαν και απαίτθςαν λφςθ από τθ ΔΕΥΑΣ κι εμείσ ανταποκρικικαμε τόςο ςτθν 

πραγματοποίθςθ νζων ςυνδζςεων νεροφ και τθν επιδιόρκωςθ βλαβϊν, αλλά πολφ 

περιςςότερο ςτθν επάρκεια νεροφ ϊςτε να καλυφκοφν όλεσ οι ανάγκεσ, ακόμα και ςτα πιο 

δφςκολα ςθμεία. 214 νζεσ παροχζσ νεροφ πραγματοποιικθκαν από τθν αρχι του χρόνου ςε 

όλο το νθςί, εκ των οποίων 128 από τθν 1θ Μαϊου. Ειδικά ςτο δθμοτικό διαμζριςμα τθσ 

Βάρθσ, όπου υπάρχει και ιδιωτικό δίκτυο, από τθν αρχι του ζτουσ πραγματοποιικθκαν 58 

νζεσ ςυνδζςεισ και από τθν 1θ Μαϊου μζχρι ςιμερα 32.  

Όλα τα παραπάνω απαιτοφν κόπο, οργάνωςθ, ςωςτι διαχείριςθ και κυρίωσ καλι 

ςυνεργαςία μεταξφ όλων των εμπλεκόμενων τμθμάτων και του προςωπικοφ που μετζχει 

ςτθν πραγμάτωςι τουσ.  

ευχαριςτϊ όλουσ και ςασ ςυγχαίρω εκ βάκουσ καρδίασ. 
Γεϊργιοσ Βακόνδιοσ 
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